Solution LEXLCS
Poi véi yéu cau dau tién :

Goi n la do dai xau X, m la do dai xau Y. Ta sé goi f[i][J] = moOt cai
pair, first sé lwu d6 dai xdu con chung dai nhit tir cubi dén i clda xdu X va tir
cubi dén j cta xiu Y ( nghiala ta ghd tir cu6i vé) , con second sé lwu lai ky tw
cla gan nhit ma ban liy cho day con do.

Cong thtrc s& nhu sau :
Néu x[i] = y[j]

FIOGT = {fli + 1] + 1].first + 1,x[i]}
Nguoc lai
it (fli+1U]I<fUEIG + 1D fEIUl = fUEID + 1f
else flij] = fli + 1U];

(Tawutién first trwécroi méiwutién second trongsosanh f[i+ 1][j] <

fLIG +1D
Con vé truy vét thi don gian, né sé kiéu nhw thé nay :
// reslakét qua

for (inti=0;i<res;i++)

{
char 1 = f[a][b].second;
kqg=kq+];
while(x[a] !=1) a++;
a++;
while(y[b] !=1) b++;
b++



Poi véi yéu can thir 2 :

Goi n la do dai xau X, m la do6 dai xau Y. Ta sé goi f[i][/] = mot cai
pair, first sé lwu d6 dai xdu con chung dai nhit tir cudi dén i cda xdu X va tir
cubi dén j cta xiu Y ( nghiala ta ghd tir cu6i vé) , con second sé lwu lai ky tw
cla gan nhit ma ban liy cho day con do.

Cong thirc sé nhw sau :
Néu x[i] = y[j]
flilj] = {f[i + 1][j + 1]. first + 1, x[i]}

Nguoc lai
{ L=+ 101 fi+ 1 x[i]}
f2={u+1.fi+ Lyljlk
if (f1 < fOf1IU] = f1;
else flillj]1 = f2;
}

(so sanh theo first trwécroéi méisosanh second )
truy vét sé nhw sau:

kq="";
a = 1; b = 1,
while (a<m + 1&&b <n + 1)
{
char 1 = f[a][b].c;
kg=kq+1;
if (x[a] == y[b])
{

++b;

)

++3;

)

continue;
}
if (x[a] ==1) a++;
else b++;
}
for (; a <= m; a++) kq = kq + x[a];
for (; b <= n; b++) kq = kq + y[b];



